

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

108 (6640)

Суббота, 7 сентября 1991 г.

Газета издается с 28 октября 1939 г. Цена 10 коп.

сессии горсовета

СОВЕТ БЕЗ ГОЛОВЫ

3 СЕНТЯБРЯ ПРЕДПРИНЯТЫ НОВЫЕ ПОПЫТКИ ИЗБРАТЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА. ПОПЫТЬ НЕУДАЧНО.

Члены помнят из на-
чала с предыдущей се-
ссии, что оно за-
стало уходом группы
членов от рабочего дви-
жения. Поводом послужило
вступление в зале ба-
на Ленина. В тот же
день депутатов ор-
ганизовал демократиче-
ский Совет, в кото-
рый вошли 22 человека.
Депутатами блока
избраны депутаты Сибикин и В. И. Тимофеев.

На 2 сентября нача-
лась регистрация дем-
ократов. Затем не без спо-
собов утверждена по-
дпись. В ее вошли
все избранные вопросы —
руководителей го-
родских служб о подгото-
вке к зиме, выборы
председателя Совета, его
стали и малого Со-
вета в соответствии с но-
вым законом о местном
 самоуправлении и вопрос
о первоочередных мерах
развития молодежной
политики. Предпола-
ется обсудить

одно-
дите-
ка-
кска-
(оп-
екта-
водо-
руб.)
еся-
а (зар-
ных по-
кою, как известно,
ктрова-
Звонил
3-х и-
тиру-
Экспериментального
артира-
ющенну-
Обраща-
с. Май-
партии
центроснабжения
дом. Об-
ская, 42-43 тысяч рублей.
В пред-
последнем
шила выделить
не средства из
города, но затем
высканы с пот-
репа.

Редактор
А. ГОЛИШЕВ
11. Калин обратил
депутатов на
главные вопросы
в неделе
всего недоста-
тность котель-
ной, которая на

сегодняшний день является единственным источником тепла в центре. Еще одна проблема — бескозырные теплотрассы. Их протяженность — 12,5 километра. Завод несет большие убытки из-за котельной, и в коллективе все чаще раздаются требования передать ее городу.

Самый большой жилой фонд в центре города находится в ведении ККП концерна «Кузбассразрезуголь». Его руководитель А. Ю. Чурилов рассказал о том, как идет подготовка к зиме жилого фонда ККП. Об этом же говорил в своем отчете начальник эксплуатационного участка ЖКХ горисполкома Ю. А. Михайлов. Выступили с отчетом также директор Усть-Морской лесоперевалочной базы А. М. Коновалов и заместитель председателя горисполкома П. Г. Зайцев.

Под выступлением депутата А. М. Журбенко могли подписаться каждый из жильцов коммунальных квартир. Он говорил о том, что городские службы не ремонтируют жилье, что большую часть дефицитного тепла мы загоняем в землю и в подвалы. Предложение депутата Журбенко — прекратить строительство жилья в городе, пока не появится новый источник теплоснабжения. Этот вопрос в последующем был поставлен на голосование. Директору МЭМЗа И. М. Килину предложено не давать разрешения на новое строительство.

В обсуждении вопроса о подготовке города к зиме приняли участие депутаты В. Д. Сибикин, А. И. Залышкин, председатель горисполкома В. П. Найданов. С предложением о проекте решения выступил депутат В. И. Тимофеев.

По предложению депутатской комиссии вопрос о первоочередных мерах по реализации молодежной политики был перенесен на утро 3 сентября. А рабочий день 2 сентября закончился неудачными попытками выборов председателя городского Совета. Демблок предложил кандидатуру В. Д. Сибикина. Валерий Дмитриевич уже не первый раз баллотируется на эту должность. И каждый раз

не набирает необходимого числа голосов. На этот раз, несмотря на призывы депутатов не устраивать обструкции, Сибикин вновь не прошел на должность председателя Совета. Во многом здесь сыграла роль резко отрицательная позиция председателя горисполкома В. П. Найданова, который категорически заявил, что Сибикин с работой председателя горсовета не справится. Не набрал «очков» Валерий Дмитриевич и во время собственных выступлений.

Второй день работы сессии 3 сентября начался с обсуждения вопроса о первоочередных мерах по реализации молодежной политики. С докладом выступил председатель депутатской комиссии по делам молодежи Ю. Б. Ифутин. В обсуждении вопроса приняли участие депутаты А. Г. Воробьев, Ф. К. Дербишер, А. М. Журбенко, Н. П. Неуныахина, Б. А. Гуляшко, М. П. Герасименко, А. И. Залышкин, А. А. Дмитренко, В. В. Ермаков, А. Н. Катаев, а также председатель комиссии по делам молодежи облисполкома С. Д. Войтенков, директор Дома пионеров Т. Г. Коневич, секретарь комитета комсомола разреза «Сибиргинский» А. В. Морев, заведующий молодежным отделом горисполкома С. В. Федосеев. Принятое решение будет опубликовано.

И снова выборы председателя Совета! Как хорошо, что после обеда не было трансляции на город! Бесплодное топтанье горсовета при выборах собственного лидера уже так набило оскомину.

При втором выдвижении дали согласие баллотироваться на должность председателя депутаты Е. Я. Бекишева и В. В. Головин. И снова никто не набрал требуемых 26 голосов! В третьей попытке избрания председателя участвовали депутаты В. Д. Сибикин и Е. Я. Бекишева. И здесь депутаты по установившейся традиции не отдали никому предпочтения.

Депутатский корпус, не способный избрать себе председателя, подлежит распуску. Решение об этом по закону будут принимать вышестоящие органы. А пока сессию решено перенести на 19 сентября.

С. ГОЛИШЕВ.

НА СЪЕЗДЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СССР

седательствовал Президент СССР М. С. Горбачев.

Секретариат Съезда сообщил, что в адрес форума поступило около двух тысяч писем и телеграмм. Всех их объединяет тревога за целостность Союза.

Затем было предложено принять на Съезде Декларацию прав и свобод человека. Все поступившие замечания и предложения по поводу проекта Декларации переданы в подготовительную группу для доработки документа.

Председательствующий проинформировал о работе над проектом Постановления Съезда о мерах, вытекающих из совместного заявления Президента СССР и высших должностных лиц республик и решений внеочередной сессии Верховного Совета СССР. М. С. Горбачев сообщил, что серьезные замечания к проекту поступили от представителей Украины, других республик. Российские депутаты внесли альтернативный проект. Было решено поручить доработать текст и только потом приступить к обсуждению. В связи с этим был объявлен перерыв до 15 часов, а затем, ввиду того, что документ продолжал дорабатываться, продлен до 17 часов.

Вечером в среду депутатам был предоставлен проект Закона СССР об органах государственной власти и управления Союза СССР в переходный период. В соответствии с этим документом должность вице-президента СССР упраздняется. Статус народных депутатов СССР сохраняется за всеми депутатами на срок их полномочий, включая право на участие в работе Верховного Совета СССР.

Высшим представительным органом власти Союза в переходный период будет Верховный Совет, состоящий из двух палат: Совета республик и Совета Союза. В Совет республик войдет по 20 депутатов из числа народных депутатов СССР и союзных руководителей 10 республик получило в ходе обсуждения поддержку большинства депутатов.

Новая модель устройства СССР, конкретная программа образования Союза, вывода страны из глубочайшего кризиса стала ключевыми моментами выступления в конце вечернего заседания во вторник М. С. Горбачева. Он обосновал предложения, высказанные в заявлении Президента СССР и руководителей союзных республик.

★ ★ ★

Москва (ТАСС). Чуть более получаса продолжалось 4 сентября утреннее заседание внеочередного Съезда народных депутатов СССР. Пред-

координацию управления народным хозяйством, вопросы социальной политики возьмет на себя межреспубликанский экономический комитет.

34 года прошло с того времени, как открыли Дом пионеров. Много изменений произошло с тех пор: расширилась сеть кружков, укрепилась материальная база, вырос и стабилизировался педагогический коллектив, сложились свои традиции.

Дом пионеров — это многое профильное детско-юношеское учреждение, где нет строгих рамок для развития творчества различных кружков.

В 1990/91 учебном году у нас занималось 893 учащихся, с ними работало 17 руководителей кружков.

Много добрых дел на счету нашего коллектива. Увешан грамотами и обставлен кубками кабинет тренера по футболу А. Н. Мартынова (он работает у нас 12 лет). Это награды с различных соревнований.

Лауреатами фестиваля «Радость-91» стали участники творческой

БЕЗДОМНЫЕ ДЕТИ

студии — руководитель Т. П. Епифанова, работающая 10-й год, со знанием дела ведет занятия в кружках «Юный ботаник» и вязания Н. В. Вельмешева, она в Доме пионеров уже 16 лет.

Сотни километров «намотал» за десять лет работы в Доме пионеров со своими кружковцами неутомимый турист А. П. Уколов, награжденный знаком ЦК ВЛКСМ «За работу с молодежью». С ним вместе работает сейчас и его воспитанница Н. Г. Кичкина. Характерно, что во вновь открывшейся городской станции туристов — большинство работников, в свое время занимавшихся в Доме пионеров.

Восемь лет работает М. Ю. Булычев — руководитель электротехнического кружка, чуть меньше — А. А. Ураев, не раз занимавшие призовые места на выставках. В этом году они заняли первое место на городской выставке технического творчества.

Понимая всю сложность обстановки в стране в связи с переходом к рыночным отношениям, мы стали подрабатывать концертами, шитьем и реализацией вещей. Помогают спонсоры. Спасибо коллективам ЦОФ «Сибирь», птицефабрики, профсоюзу ассоциаций кооперативов города.

Одобрение у родителей получило и открывшееся у

шийся пансион изящных искусств, но он не получил дальнейшего развития из-за отсутствия своего танцевального зала. Нет помещения для проведения различных праздников. Все кружки занимаются в жилом доме — в тесных квартирах, арендуемых у ККП концерна «Кузбассразрезуголь». А по новым законам мы должны будем уйти из них. Но куда? Кто ответит детям и руководителям кружков, где нам заниматься дальше, пока не будет своего здания? Ведь мы бездомные. Хорошо было бы жить под одной крышей с детским центром «Союз», объединив свои силы для развития творческих способностей детей, но у него тоже нет своего помещения. И кто же нам поможет?

Т. КОНЕВИЧ,
директор, и другие
работники
Дома пионеров,
всего 15 подписей.

НАШИ

Всеобщий лобляет люб, начидают ж им законам, пример, сооб цию Л. Н. З

В магазин вали рыбу м 70 копеек и копеек. Мин пеек быстр Последней р вочки лет дв очереди сто женщина, в не досталось недолго ду у девочки р расплакалас

Вот уже д чали вырыв рта. И в это странного: с торое было насилии, ун веческого д породило

ЛЕТА

Этим лето нистративн аренданого электрическ пешеходной вилось озер Каспийское вает, то при идут дожди, в сухую же п

А так как еще не науч по воздуху, газонам, ко вытоптаны, ведь только в том, на газо зена земля первая трава



На снимке вы видите водителей международных автобусов Мысковского автотранспортного предприятия Георгия Егоровича Маскаева, Александра Владимировича Коляду, Валерия Ивановича Полковникова и исполняющего обязанности начальника автоколонны № 1 Геннадия Михайловича Чижикова.

Все водители, в том числе и Чижиков, имеют первый класс, проработали здесь по многу лет. Геннадий Михайлович сам долгое время шоферит, а при необходимости замещает начальника автоколонны.

Фото Н. СИМОНОВА.

И ВНОВЬ ПРОДОЛЖАЮТСЯ ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ

Приятно бывать в средней школе № 5. Чистая, хорошо оформленная, а какие богатые кабинеты! Вот уже пятый год коллектив учителей и учащихся работают творчески, с большой отдачей. Не случайно эта школа является опорной в городе.

Но особенно торжественно и радостно было здесь 2 сентября, в День знаний. Когда я подходила к школе, звучала песня Шаинского «Чему учат в школе». Радость встречи с родной школой, друзьями, учителями переполнила сердце.

И вот он, долгожданный первый звонок. Все идут на торжественную линейку, идут учащиеся 11-х, 10-х, 9-х классов, малыши-первоклассники и шестилетки. Открывает линейку директор школы Е. А. Куманцова. Она поздравила ребят, родителей и учителей со всенародным праздником — Днем знаний. Рассказала, что школа

гордится выпускниками прошлого учебного года. Из 38 человек поступили в высшие учебные заведения 24, из них шестеро в педагогические вузы. Это Н. Куликова, Ж. Коновалов, Е. Шевелева и другие.

Школа праздничная и красивая, любите ее, берегите. В добрый путь в страну знаний! — так закончила свое выступление Екатерина Александровна.

Завуч школы Лидия Сергеевна Готфрид поздравила тех, кто сегодня впервые переступил порог храма знаний — 130 первоклассников и шестилеток.

— Творите, дерзайте, ведь ваша судьба в ваших руках, — сказала Лидия Сергеевна.

Ребят поздравили: от шефов ЦОФ «Сибирь» Ю. В. Волченко, член родительского комитета школы З. Я. Захарьева, заместитель директора по воспитательной работе

А. А. Безносикова. Второй год работает она в школе, а сколько задумок, творчества внесла в сложный процесс воспитательной работы. Она объявила, что эта неделя интересных дел.

Слово берет ученица 11 класса С. Гусева. Она поздравляет первоклассников и призывает их быть старательными, трудолюбивыми. Каждый ученик 11 класса вручает первоклассникам буквари, а азбуку — для шестилеток. Ответное слово от имени детей 1-х классов сказала учительница Н. Ф. Суродина.

— Любимая школа, встречай нас скорей. Мы будем учиться и будем дружить, а вырастем — Родине станем служить.

Почетное право дать первый звонок на первый урок предоставляется ученику 11 класса Диме Квятюре и ученице 1 класса Н. Тешуковой. Звенит звонок, и дети расходятся под звуки музыки и песни

«Школьные годы» по классам.

Замечательный праздник! Какие молодцы преподаватели музыки сестры Н. В. Булгакова и О. В. Фетисова.

Идут необычные уроки знаний. В актовом зале собирались учащиеся 9—11 классов. Они внимательно слушают Мишу Тюменцева, который в этом году побывал в лагере «Орленок». Пятиклассники проводят урок в виде игры «Поле чудес», а в 10 и 11 классах встреча с выпускниками школы.

Я побывала на уроке знаний в 6 «а» у классного руководителя Г. А. Шейниковой. Два года я работала вместе с Галиной Александровной и всегда восхищалась ее умением заниматься с детьми, добродушной и чуткой отношением к людям. Галина Александровна рассказала детям о событиях 19—21 августа, о сложной обстановке в стране, умело провела беседу на тему «А ес-

ли не я, то кто звала быть с верными в борисию, учиться быть милосердия, бы она могла и ся, так, как го щимися 11 языков она учила многие из них поступили в и хорошо сдали ку. Беседа пол лекательной час окончен, а ся не хочется, с чатлений. Но дня ребят ждет платный художнико фильм в Д

Спасибо ру школы Е. А. К. А. А. Безносикова, этот радостный. Как хорошо, ч городе есть такие коллеги, которые отдают дела их жизнью разной и интересной.

Н. Г. Ветеран педагог

Имя месяца

ЛИСТОПАДНИК

Незаметно, тихой постепенно подкрался первый осенний месяц — сентябрь. В начале месяца дни стоят ясные и теплые. Небо голубое и чистое. В тихом предвечерье четко вырисовываются опустевшие поля, далекий лес. В прозрачном хрустальном воздухе летает серебристая паутина. Люди говорят: «Настало бабье лето!» А за ним уже придет настоящая осень.

Сентябрь разрисовывает лес яркими красками. Листья березки тронут нежным золотом, на рябину набросил багряное покрывало. С ветвей калины свисают сочные гроздья ягод.

Сентябрь — хмурень, ревун. Вместе с ясными теплыми днями вдруг захмурился небо, резкий ветер примется реветь.

Тихи, задумчивы сентябрьские дни в лесу. Белка спешит насадить на сучья грибы: сушит себе впрок. Исчезают стрижи, потом ласточки, воздух пустеет. В большие стаи собираются летовавшие у нас перелетные птицы и незаметно начинают отывать в дальний путь.

Древнерусское название сентября — руин, ревун. Другое прозвище — вересень: в это время цветет вереск.

В народе этот месяц называют по-разному: листопадник, златоцвет, румянец осени. О сентябре в народе говорят: сентябрь — вечер года. Пришел листопадник, и лист облетел. Сентябрь — бабье лето. Сентябрь без плодов не бывает. Сентябрь — время боровиков, груздей, ряжиков и беляков.

Народная мудрость гласит: листья берез начнут желтеть с верхушки — весна ранняя, зажелтеют снизу — поздняя. Если журавли осенью летят высоко — осень будет продолжительной. Куры линяют рано осенью — к ранней теплой зиме. Пчелы осенью летят воском залепляют, оставляя чуть видное отверстие — на холодную зиму, оставляют его открытым — к теплой зиме.

Гром в сентябре предвещает теплую осень. Паутина стелется по растениям — к осеннему теплу. Мыши вьют гнезда на вершинах копен — осень будет мокрая и продолжительная. Листопад проходит скоро — зима будет холодная. Пока лист с вицами не опал, выпавший снег растает. Будет хорошая погода, если в продолжительное ненастье запоят птицы. Гуси осенью летят — зимушку на хвосте ташат. Н. ЛЕДНЕВА, внешт. корр.

БАБЬЕ ЛЕТО

Изменение времен года праздновалось в языческом мире с религиозными обрядами, коих следы остались в христианстве. У всех народов весна и осень совпадали с полевыми работами. В эту пору совершились повсюду торговые сделки, годичные сроки и мирские совещания. Весенний у нас Юрьев день и осенний Семен день были срочными условиями для поселян и владельцев земель.

Бабье лето продолжается одну неделю: оно начинается в иных местах с 1 сентября (14.09 н. ст.), а в других с 8 сентября (21.09 н. ст.), с Рождества Богородицы, как у чехов, где оно называется «Семенна панна Мария», у карпатских славян — «бабы морозы».

Время с 1 до 8 сентября называется также Семинской неделей. Если погода стоит теплая в продолжение семи дней — то говорят обыкновенно в насмешку: «Вот и бабье лето!» Это лето часто сопро-

вождается зеленью лугов, листвой на деревьях, цветах и прочих растениях не скоро вынут и даже зеленеют. Крестьяне замечают: если пауки плетут паутину и запутываются, это предвещает тихую осень и зиму непостоянную. Если домашние птицы щиплют траву на полях, а перелетные не улетают, это верный знак теплой зимы. Бабье лето в целом бывает непролongительным, около трех недель. Каждый смотрит на умирающую природу с душевным волнением, потому что все вокруг сохнет и погибает. Ненастный и безжизненный сентябрь делает людей угрызющими, сердитыми и печальными, поэтому и вошло в пословицу: «он смотрит сентябрь»; «у него сентябрьские думы», «на него нашла сентябрьская хандра», «он угрюм, как сентябрь».

Сост. А. Кифшин.

«РОССИЙСКИЙ КАЛЕНДАРЬ»

Вниманию подписчиков!

С 1 августа открыта подписка на городскую газету

ВАРИАНТ

Это единственное в городе массовое издание, учредителями которого являются городской Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции. Только из «Варианта» вы сможете в полном объеме узнать о жизни города, получить информацию из официальных и неофициальных источников. В нашей газете сосредоточена практически вся реклама и объявления. Еженедельно публикуется программа передач телевидения.

ГАЗЕТА «ВАРИАНТ» — ЕДИНСТВЕННОЕ В ГОРОДЕ ИЗДАНИЕ, НЕ ПРЕДСТАВЛЯЮЩЕЕ ИНТЕРЕСЫ КАКОЙ-ЛИБО ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ.

Стоимость одного номера по подписке — 10 копеек. Подписная цена на год — 15 рублей 60 копеек. Стоимость номера газеты в розничной продаже — 15 копеек. Количество номеров, распространяемых через киоски «Союзпечати», ограничено.

В этом году впервые подписку на городскую газету будет проводить городской узел связи. Вы можете оформить ее в отделениях связи или у почтальона по месту жительства.

Один из подписчиков станет обладателем стиральной машины «Киргизия-4». Розыгрыш будет проведен сразу после окончания подписной кампании.

ВЫПИСЫВАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ «ВАРИАНТ».

Желающие приобрести акции «Алекс» могут обращаться в телеателье, ул. Советская, 31. Будет оказываться помощь в распространении. Тел. 2-18-94.

Учредители газеты — городской Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛОВАЧ



Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и отдела писем трудящихся — 2-01-44, ответственного секретаря — 2-11-25, молодежного отдела и отдела промышленности — 2-25-57, бухгалтера — 2-12-07.

К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА

Установлены нормы на сентябрь по отоварии талонов: сахар — 1 кг, масло животное — 0,3 кг, масло растительное — 0,3 кг, мука — 1 кг, крупа — 1 кг, макаронные изделия — 0,3 кг, варенные изделия — 0,6 кг, яйцо — свободно, вино — разливное 1 литр или фасованное — 2 бутылки водка — 1 бутылка, табачные изделия — 5 пачек. Дополнительно табачные изделия будут выделены организациям, занятым на сельхозработах.

Горисполком

Мысковское отделение школы олимпийского резерва по производит прием в группы начальной подготовки. Занятия 10 час. 30 мин. до 12 час. и с 16 до 19 час. в ДК «Юбилейный» ежедневно все возрастные группы.

При детском спортивном клубе ККП концепция «Кузбассразрезуголь» начинает работать секция атлетизма. Секция работает на платной основе (школьники — 10 руб., взрослые — 20 руб. в сеанс).

Секцию возглавляют опытные тренеры — мастера спорта СССР чемпион России 1987 — 1988 гг. Микушин Олег Николаевич и Кравченко Адольф Андреевич. Все, кто желает укрепить и сохранить свое здоровье, могут записаться в секцию атлетизма. Все необходимое для занятий имеется. Занятия производятся каждый день, кроме субботы и воскресенья с 9 до 12 и с 15 до 18 час.

Занятия будут проводиться утром с 10 час. и в вечером с 17 и 19 час.

Желаем вам крепкого здоровья!
Спортивный клуб ККП «Труд»

Приглашают на работу:

Мысковский завод электромонтажных изделий — сварщиков, гальваника, слесарей по сборке металлоконструкций, электромонтера, водителя автомобиля «Москвич», штукатуров-маляров. Вновь организующуюся бригаду малой механизации токаря, слесаря механосборочных работ (до 500 руб. и выше).

9-й отряд профессиональной пожарной охраны — пожарных, начальников частей 1-й (центр), 2-й (ГРЭС) с предоставлением квартир, бригадира водителей в 1-ю часть, инструкторов профилактики водителей, мастера газодымозащитной службы (можно пенсионного возраста), делопроизводителя.

Отдел охраны при Мысковском ГОВД — должность начальника пульта централизованной охраны инженера связи или КИП и автоматики с высшим образованием в возрасте до 30 лет. Зарплата 700 — 800 рублей. Присваивается звание офицера милиции и предоставляются льготы в соответствии с действующим законодательством. Телефон для справок: 2-15-30. Обращаться по адресу: ул. Куюкова, 2 (здание Мысковского ГОВД, отдел охраны).

Детский сад № 7 горючо (срочко) — медсестра, медработника на 0,5 ставки, кочегара.

Меняем 4-комнатную квартиру на две 2-комнатные. Обращаться: м-н ЭЖБК, кв. 9, 3-18. Раб. тел. 2-29-86.

Купим двухкомнатную квартиру. Звонить: 2-35-50 с 9 до 17 часов.

Ремонтирую телевизоры черно-белого изображения. Заявки по тел. 2-09-53 ежедневно с 14 до 18 час.

1 сентября угонят светло-голубой «Запорожец», гос. номер 78-78 КЕ, из гаража в м-не ГРЭС. Тех, кому что-

либо известно, просят сообщить дежурному ГОВД.

Благодарим коллег из птицефабрики и ЦФО «Бирюса», родных, друзей за помощь в похоронах покойных жен, мамы, бабушки Семененко Валентины Антоновны. Муж, дети, внучки

ПРОДАЮТСЯ:
Железобетонный по-

р-не ост. «Заводская»:
издательства: ул. Серафимовича, 6а — 41, тел. 2-07-88.

Жилой дом и дача в селе Красногоровка. Звонить по тел. 2-07-88.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11. Полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 час. Объем — 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг, суббота. Тираж 10527. Индекс 51917. Заказ 10939.